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 نقطة( 16)  الأول: الأعداد والحساب يسالمجال الرئي
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316 × 76,85 = 24 284,6          

303,6 ÷ 12 = 25,3 

(683,16 + 972) – 841 = 814,16 

 لكل عملية صحيحة (ن2,5)
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يقبل كل كسر يساوي 
121

300
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ن(3,5)  
    =  dh36    قيمة التخفيض على القميص:  -

𝟑𝟎

𝟏𝟎𝟎
    ×  120        (2,5)  

 (ن1)                dh84  = 36 − 120 الثمن الذي أدفعه للبائع:                 -
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 نقطة( 11) الثاني: الهندسة ييسالمجال الرئ

ن(2,5)  
 ن(1,5)                                              الصحيح للزاوية الرسم  -

                                                                                             ن( 1)                                                    نوعها: زاوية حادة  -
1 

ن(3)  

 ن(1)إنشاء المثلث                                                                      -

      نA                                       (1) طبيعته: مثلث متساوي الساقين في -

                      ن𝐴𝐵̂𝐶   = 𝐴𝐶̂𝐵                        (1)                   :   المقارنة -
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 (2,5ن)
 ABCD                                                                    3رسم مماثل الشكل      -

 (3ن) 
  =     m 2900               ديقة كاملةمساحة الح -

30 ×60

2
                                                                                   ن(1)               

 نdh36900 =82 ×)  2 ÷  2900m)   (2): بالدرهم  تبليط نصف الحديقةتكلفة  -
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 نقطة(13)قياسالثالث: ال يسالمجال الرئي

 (10ن)

(ن2,5)      12 ,6 cm + 5 dam =50,126 m 

ن(2,5)            3 kg + 53,6 dag    =  35360 dg 

2m 17,2831  =2 31,2 dam+6,2 ca  + 2251 dm       (2,5)ن 

      l  + 8,547 dam3 =  8547,1 m3 100          )2,5ن(            
 

8 

 ن(3)

 

 نm =3m   ×3m    ×3m                         (1) 327    حجم الصهريج: -

 نdh             405 15 =  27 ×            (2): بالدرهم الاسرةالمبلغ الذي تدفعه  -
9 

 


